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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

Iktatószám: 05-554-3/2013. 

JEGYZŐKÖNYV  
Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottsága                    

2013. március 20. napján megtartott nyílt bizottsági üléséről 
Gazdasági Bizottság tagjai            Gazdasági Bizottság tagjai részéről jelen vannak: 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke Kóczán Zoltán  
Cserpes Sándor képviselő Cserpes Sándor  
Császár Vajk képviselő  
Varga András képviselő 
Véghelyi József Ferencné bizottsági tag 

Varga András 
Véghelyi József Ferencné  

Kiss János bizottsági tag  
Tóth Imre bizottsági tag Tóth Imre 

Meghívottak               Meghívottak részéről jelen vannak: 
Hámori György polgármester   
Németh Csóka Gábor alpolgármester  
Budai Imre alpolgármester Budai Imre 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző Borsodi Tamás 
Axnix Ildikó aljegyző  
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető  
Vertetics István osztályvezető Vertetics István  
Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző Horváth Zsolt 
KAPUKOM KFT. Németh D. László ügyvezető Németh D. László 
Kránitzné Horváth Anikó jegyzőkönyvvezető Kránitzné Horváth Anikó  
  
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, 
valamint a bizottsági ülésen megjelenteket.  
Megállapította, hogy 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes.  
A jegyzőkönyv aláírásával Cserpes Sándor képviselő urat javasolta megbízni. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta, hogy a jegyzőkönyvet Cserpes Sándor 
képviselő a bizottság elnökével együtt írja alá. 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Szavazást indítványozott a meghívóban szereplő napirendi 
pontok elfogadásáról. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 
 

Napirendi pontok: 

1. Tájékoztató a civil szervezeteknek, amatőr művészeti csoportoknak, egyéb 
szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

 
2. Javaslat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terv elfogadására 

Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 
3. Egyéb döntést igénylő ügyek 
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1. napirendi pont 
Tájékoztató a civil szervezeteknek, amatőr művészeti csoportoknak, egyéb 
szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról 
 
Budai Imre alpolgármester: Ismertette, hogy a civil szervezetek az éves elszámolásaikat 
benyújtották. A kiküldött táblázatok és szöveges elszámolások tartalmazzák az elmúlt évben 
kapott támogatások felhasználását. A támogatást nyert szervezetek határidőre benyújtották az 
elszámolásaikat, kivéve egy elszámolást, nevezetesen a Diamant Genius Tánciskola.                       
A Tánciskola december hónapban tartotta volna a jubileumi rendezvényét, de a városközpont 
rehabilitációjaként felújításra került Rábaközi Művelődési Központ nem került átadásra, így 
ezért ezen rendezvényük későbbi időpontban kerül megtartásra, s elszámolási határidejük 
emiatt módosult 2013. július 31. napjára.  
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
tájékoztató elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a civil 
szervezeteknek, amatőr művészeti csoportoknak, egyéb szervezeteknek nyújtott 
önkormányzati támogatások felhasználásáról készsült tájékoztatót fogadják el. 
 
 
2. napirendi pont 
Javaslat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terv elfogadására 
 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző: Ismertette, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény (Nvtv) 9. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatnak 
vagyongazdálkodási tervet kell készíteni. A vagyongazdálkodási terv közép és hosszútávra 
került elkészítésre, valamint a hasznosítás formái  nevesítésre kerültek. Pl. a 
feladatellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése olyan ingatlan esetében amelyet nem 
használnak, ezen esetben az értékesítés egyedi döntés alapján lehetséges. Meghatározásra 
került a bérbeadás útján történő hasznosítás: nevezetesen a lakás és nem lakáscélú helyiségek 
hasznosítási formái. Ez a gyakorlatban is működik, hisz Képviselő-testületi döntés alapján 
kerül kiutalásra a bérlakás, a nem lakáscélú helyiségek viszont licit útján kerülnek 
hasznosításra. A hosszú távú tervek között kiemelkedő szerepet kapott a strandfürdő területén, 
illetve közvetlen környezetében további beruházások, szálláslehetőségek kialakítás, pályázati 
forrásból, valamint a lehetőségekhez képest támogatni kell a munkahelyteremtő vállalkozások 
letelepedését az Ipari Park területén. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A strandfürdővel kapcsolatban véleménye az, hogy 
mindent meg kell tenniük annak érdekében hogy elmozdulás legyen a jövőben, s megfelelő, jó 
beruházót és üzemeltetőt találjanak. Azért is fontos ez, hogy ténylegesen is munkahelyek 
teremtődjenek, s sikerüljön előre lépniük. Az Ipari Parkban szintén hasonlóak az 
elképzeléseik, valamint a területvásárlás is megfogalmazódott, amihez viszont anyagi fedezet 
szükséges. A vagyongazdálkodási tervben megfogalmazottak tartalmazzák mindazt amit 
szeretnének megvalósítani. 
Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban foglaltakról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 9. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat 
vagyongazdálkodásának az Alaptörvényben, valamint a 7.§ (2) bekezdésében meghatározott 
rendeltetése biztosításának céljából közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet az 
előterjesztésben szereplő tartalommal fogadják el. 
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3. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
 
Cserpes Sándor képviselő: A Cseresznye soron a kerékpárúttal párhuzamosan a közútra  
lefektetésre került 8 darab „fekvőrendőr”. A meglátása az, hogy a „fekvőrendőr” nem az út 
teljes hosszában került elhelyezésre, azt az autósok „szalonozva” az útpadkára lehajtva ki 
kerülik. Továbbá a téli időszakban a hó eltakarításánál is problémát fog okozni az 
útburkolatra lerakott „fekvőrendőr”, mivel a hó takarásában nem látható az útakadály. 
Véleménye szerint ez a fajta megoldás a kerékpárosokat nem védi. 
A kerékpáros pihenőkkel kapcsolatban továbbra is az a véleménye, hogy a jelenlegi 
állapotában ez a hely nem véd sem az eső, sem a szél ellen. Ezen kivitelezésében így nem 
elfogadható a közösség számára sem. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A személygépkocsival szabályosan közlekedők számára a 
„fekvőrendőr” hátrányt jelent, viszont a száguldó motorosok miatt több lakó kérése volt a 
sebesség csökkentése. A jelenlegi helyzetben ugyanúgy megmarad a veszély forrása – az 
útpadkára lehajtva száguldhat tovább a motoros – ezért fontos megvizsgálniuk a felmerült 
problémát. 
 
Vertetics István osztályvezető: Ismertette, hogy az engedélyes és kiviteli tervek 2010. évben 
elkészültek. A 2010. év során volt jelzés arra vonatkozóan, hogy a motorkerékpárosok és a 
személygépkocsik nagy sebességgel közlekednek, ezért megfogalmazódott, hogy ezen 
útszakaszon sebesség csillapító küszöbök kerüljenek kihelyezésre. A tervek szerint 5 
csomópontot érint ez a kialakítás és 37 fm-t kell letelepítenie a kivitelezőnek. A kivitelezés 
jelenleg megkezdődött és a műszaki átadás április 15. napjával fog lezáródni. Ezen időszak 
alatt a területet ki kell táblázni, s meg kell valósítani a sebesség csillapító küszöbök 
letelepítését.  
 
Budai Imre alpolgármester: Nem tartja szerencsésnek a Cseresznye sorra történő sebesség 
csillapító küszöbök elhelyezését, valamint azt sem hogy ilyen nagy számban (8 db) kerültek 
meghatározásra. Személy szerint ezt kicsit eltúlzottnak tartja. Azzal egyetért, hogy jogos az az 
igény hogy ne száguldozzanak ott az autók, de nem biztos hogy ez a legjobb megoldás ami 
most elkészült. Továbbá a jelenlegi állapotában a padkára lehúzódva könnyedén kikerülik a 
sebesség csökkentő küszöböket a személygépkocsik, motorkerékpárosok. A kerékpárosok 
védelmét sem szolgálja, hisz párhuzamosan fut a közút a kerékpárúttal. Javaslata az, hogy 
beruházás lezárásáig helyezzék ki a útjelző táblákat, sebesség csillapítókat, de az 
elkövetkezendő időszakban fokozottan figyeljenek oda, hogy milyen lakossági reakciók 
lesznek, s ezt a későbbiekben vegyék figyelembe. 
 

A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

k.m.f. 

                Kóczán Zoltán                                                                        Cserpes Sándor 
              bizottság elnöke                                                                         bizottsági tag    

 
 

Vertetics István 
osztályvezető 

             Jegyzőkönyvet készítette:  

             Kránitzné Horváth Anikó 


